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1ª Sessão Ordinária Extremoz (RN), 23 de fevereiro de 2021. 
 

PAUTA 
 

P E Q U E  N O E X P E D I E N T E - 30 MINUTOS 
 

Em nome de Deus e da Lei, declaro aberta a primeira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Extremoz do período legislativo do ano de dois mil e vinte e 

um. 

 

Leitura das correspondências recebidas pela secretária desta Casa. 

G R A N D E EX P E D I E N T E – 45 MINUTOS 

Convido o primeiro secretário para fazer a leitura das matérias em pauta 

no grande expediente regularmente protocoladas. 

(Discussão em votação - Os senhores vereadores que aprovam 

permaneçam como estão ou tenham o direito de se manifestarem – Aprovado). 

 
Não havendo matérias em pauta faculto a palavra por cinco 

minutos aos senhores Vereadores que queiram fazer uso da mesma. 

 
C O N S I D E R A Ç Õ E S F I N A I S – 45 MINUTOS 

 

Pronunciamento de vereador (a), assunto de seu interesse, de 

interesse de sua bancada ou qualquer outro assunto de interesse do Município, 

por 05(cinco) minutos. 

 

 
 

Em nome de Deus e da Lei, declaro encerrada a sessão convocando outra 

Sessão Ordinária para quinta-feira as 15h, dia 25 de fevereiro de 2021. 

mailto:presicmextremoz.rn@hotmail.com


ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ 
PODER LEGISLATIVO 

Rua Cel. Luiz Gonzaga Cesar de Paiva, 45 – Centro – Fone: (084) 32792351 – CNPJ 

12.640.728/0001-67 

E- mail: presicmextremoz.rn@hotmail.com 

 

 

 

ASSUNTOS EM PAUTA Data: 23 de fevereiro de 2021. 
 

INDICAÇÃO 001/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UM SANTUÁRIO DE SÃO 

MIGUEL ARCANJO, QUIOSQUES DE ALIMENTAÇÃO, UM CENTRO DE ARTESANATO E UM 

TEATRO, LOCALIZADO NAS RUINAS DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 002/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO DE CAMERAS DE 

MINITORAMENTO EM TODAS AS ESTRADAS DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 003/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, ÁPOS OUVIDO EM PRENÁRIOP, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A VOLTA DE ONIBUS CIDADÃO PARA 

AS COMINUDADES DA ZONA RURAL, NOS HORARIOS DE PICO DE 5H E 18H NOS DIAS ÚTEIS. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 004/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPONENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL DE 

AMBULANCIAS NA COMINUNIDADE ESTIVAS – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 005/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A VOLTA DA SEMANA EVANGÉLICA E 

CARREATA DE BÍBLIA. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 006/2021 –INDICO A SENHORA PREFEITA QUE SEJA ENVIADO AO PODER EXECUTIVO, 

A SEGUINTE SOLICITAÇÃO REALIZADA NA COMUNIDADE DE BOCA DA ILHA – EXTREMOZ/RN: A 

PAVIMENTAÇÃO NA RUA DE ACESSO AO CEMITÉRIO DA COMUNIDADE CITADA. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 007/2021 – INDICAÇÃO QUE SEJA ENVIADO AO PODER EXECUTIVO, QUE O PODER 

EXECUTIVO REGULARIZE OS DOCUMENTOS DAS TERRAS DOS AGRIGUTORES JUNTO 

AO CARTÓRIO DE EXTREMOZ. DEVIDO AO GRANDE PERCEBTUAL DE AGRICULTORES NÃO 

POSSUÍREM AS ESCRITURAS PÚBLICAS DE SEUS PRÓPRIOS TERRENOS. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 001/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADO, COM URGENCIA, A LIMPEZA, VARRIÇÃO, 

CAPINAÇÃO E PINTURA DE MEIO FIO, NO ENTORNO DO MOINHO DOS VENTOS. PROPONENTE: VER. 

PROFESSOR ANDERSON BARBOSA 

 

INDICAÇÃO 002/2021 – INDICOA SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADO, FAIXAS DE PEDRESTRE ONDE ESTIVER 

LOCALIZADO GRANDES COMÉRCIOS, ESCOLAS E UNIDADES DE SAÚDE, POR TODO O MUNICÍPIO 

DE EXTREMOZ, ATENDENDO A ÁREA  LITORANEA E O CENTRO URBANO. 

PROPONENTE: VER. PROFESSOR ANDERSON BARBOSA 
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INDICAÇÃO 003/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADO, ABRIGOS, OU SEJA, PARADAS PARA ESPERA 

DOS TRANSPORTES URBANOS EM TODA ESFERA MUNICIPAL. QUE ATENDE DA SUA ÁREA RURAL 

E O CENTRO URBANO. 

PROPONENTE: VER. PROFESSOR ANDERSON BARBOSA 

 

INDICAÇÃO 004/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADO, A TROCA DE LAMPADAS QUEIMADAS DAS 

SEGUINTES RUAS NA COMUNIDADE DE GENIPABU. 

• AVENIDA ATLANTIDA; 

• RUA PAULO FREIRE; 

• RUA ANISIO TEIXEIRA; 

• AVENIDA NOVA ADRANDINA; 

• RUA ADRIANO SUAS; 

• RUA HENRIQUE CASTICIANO; 

• RUA CAMARA CASCUDO. 

PROPONENTE: VER. PROFESSOR ANDERSON BARBOSA 

 

INDICAÇÃO 001/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A PARCERIA, PARA PAGAMENTO DAS 

DIÁRIAS OPERACIONAIS DA POLÍCIA CIVIL E MILITAR. 

 PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS 
 

INDICAÇÃO 001/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM CONTRUÍDOS ABRIGOS/PONTOS DE ONIBUS NAS 

COMUNIDADES DA ZONA RURAL DE XTREMOZ-RN. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE 

 

INDICAÇÃO 002/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A REFORMA E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTO DA 

ACADEMIA PÚBLICA ‘’NASF’’ EM ESTIVAS. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE 

 

INDICAÇÃO 003/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA FEITO O DESASSOREAMENTO DA CALHA E AFLUENTES DO RIO 

CEARÁ. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE 
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